
第３回農業委員会議事録 

１ 開催日時  令和５年６月２８日 午前９時００分～ 

２ 開催場所  五ヶ瀬町役場 災害対策室 

３ 出席委員  １６名 

   会長    １番 甲斐梅男  会長代理  ２番 藤田忠義 

農業委員  ３番 藤木洋子  農業委員  ４番 松本さとみ 

農業委員  ５番 黒木優子  農業委員  ６番 渡邊 恵 

農業委員  ７番 飯干浩一  農業委員  ８番 米倉浩幸   

農業委員  ９番 坂本建吾  農業委員 １０番 太田保義     

推進委員  １番 飯干豊昭  推進委員  ２番 田中春男     

推進委員  ４番 興梠千恵美  推進委員  ５番 畦池  港 

推進委員  ６番 小貫峰重     

推進委員  ８番 木村俊一 

４ 欠席委員   ２名 

   推進委員  ３番 小笠秀哉 

推進委員  ７番 渡已鶴 

５ 議事内容 

議案第４号 農地法第３条の許可について 

議案第５号 農用地利用集積計画の承認について 

議案第６号 非農地証明の承認について 

議案第７号 非農地判断の承認について 

事務局長 ただ今から第３回農業委員会を開催します。 

議長 

（あいさつ後）本日の議事録署名人に７番と８番の方を指名します。 

それでは、議事に移りたいと思います。 

議案第４号農地法第３条の許可１番について事務局より説明をお願いしま

す。 

事務局 議案第２号農地法第３条の許可について説明 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

松本委員 

この案件については、○○氏の田でありますが、実際は■■氏が耕作を行っ

ている状況でした。今回両者での話がまとまったため、所有権移転を行う事と

なりました。特に問題ないかと思います。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。 

議長 

そのほか何かありませんか？ 

なければ議決を取りたいと思います。まず、議案第２号農地法第３条の許可

ついて賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

では、２番に移りますが、この件に関しては会長である私の案件になります

ので、一度退室させていただきます。この件の議長は、会長代理の藤田さんお

願いします。 

藤田委員 
では、この件は私が議長を務めさせていただきます。 

説明を事務局よりお願いします。 

事務局 議案第４号２番農地法第３条の許可について説明 

藤田委員 では、担当委員の説明をお願いします。 

畦池議員 
渡人、請人共に●●地区の方になります。 

■■さんが高齢のため放棄されていた土地ですが、工事で出た残土を入れ



て、再度畑として使いたいとの事から、○○さんへ所有権移転を行う事になり

ました。特に問題はないかと思われます。 

藤田委員 

では、この案件に意見のある方はお願いします。 

なければ議決を取りたいと思います。まず、議案第１号農地法第３条の許可

ついて賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

藤田委員 それでは、これで私は議長を終わります。 

議長 
議案第４号農地法第３条の許可３及び４番については、同じような内容のた

め一括での審議としたいと思います。事務局より説明をお願いします。 

事務局 議案第４号農地法第３条の許可３及び４番について説明 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

渡邊恵委員 

渡人の○○さんは、町バスの運転手と農業を営んでおられる。 

受人の■■は、●●町からの移住者で、現在ピーマンと椎茸を栽培しておら

れる。 

既に営農されてるが、申請がおくれていた。圃場はものすごく綺麗につくっ

てあり、農業を続けていく意思も十分と思われるため特に問題はないかと思わ

れます。 

議長 

では、この案件に意見のある方はお願いします。 

なければ議決を取りたいと思います。まず、議案第４号農地法第３条の許可

３及び４番について賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 
議案第５号農用地利用集積計画の承認について審議としたいと思いま
す。事務局より説明をお願いします。 

事務局 議案第５号農用地利用集積計画の承認について説明 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

渡邊恵委員 

今はだれも住んでいませんが、渡人の実家の横の畑になります。請人の■■

さんは、鞍岡周辺の遊休地を借りて農園を営んでおられますので農業を続けて

いく意思も十分と思われるため特に問題はないかと思われます。 

議長 

では、この案件に意見のある方はお願いします。 

なければ議決を取りたいと思います。議案第５号農用地利用集積計画の

承認について賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 議案第６号非農地証明について事務局より説明をお願いします。 

事務局 議案第６号非農地証明について説明 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

渡邊恵委員 
この農地は、１０年以上は耕作されておらず、写真を見てもわかるとおり地

形も狭く、耕作は出来ないと思われます。 

議長 

では、この案件に意見のある方はお願いします。 

なければ議決を取りたいと思います。議案第６号非農地証明の承認につい
て賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 議案第７号非農地判断の承認について事務局より説明をお願いします。 

事務局 
２筆ありまして、写真を見ていただくとわかるのですが、２筆とも原野とな

っております。ご審議のほどよろしくお願いします。 

議長 

 では、この案件に意見のある方はお願いします。なければ議決を取りたい

と思います。議案第７号非農地判断の承認について賛成委員の挙手をお願いし

ます。 



全員 （全員挙手） 

事務局長 以上を持ちまして、第３回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。 

 議事録署名人                  

                議事録署名人                  


